



Гродненская и Курская области намерены расширить сотрудничество и увеличить товарооборот

22 марта, Гродно /Корр. БЕЛТА/. Встреча руководства Гродненского облисполкома и делегации Курской области состоялась в Гродно, передает корреспондент БЕЛТА.

"Курская и Гродненская области сопоставимы по своему потенциалу: по количеству жителей мы очень близки, по площади Курская область чуть больше. Курская атомная станция - одна из крупнейших АЭС на территории России, в Гродненской области же действует БелАЭС, это тоже хороший повод для сотрудничества. В Курской области более 80% земель занимают сельхозугодия. В то время как самая маленькая по площади Гродненская область в Беларуси занимает первое место по сбору сахарной свеклы и второе место по валовому сбору зерна", - сказал председатель Гродненского облисполкома Владимир Караник.

[Подробнее здесь.](#)

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/8333>